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CU-08RF RFID olvasó 
 

1. Főbb jellemzők 

 

A CU-08RF RFID olvasó egység a CU-08 
nyomkövető és a CA-210x autóriasztók tartozéka. A 
gépjármű vezetőjének azonosítására szolgál 
Jablotron PC-02x / PC-04x RFID címkék és PC-01 
RFID kártyák használatával. 

A gépjármű vezetőjének azonosítása a vezető 
számára kiadott címke vagy kártya leolvastatásával 
történik, az RFID olvasó aktivált állapotában. A 
sikeres leolvasást hang és fényjelzés jelzi vissza a 
nyomkövető vagy autóriasztó egység beállításaitól 
függően. 

2. Telepítés 

Az olvasó egységet a gépjármű belső terében 
történő használatra terveztük. Ezen belül azonban 
telepítési helye szabadon megválasztható, akár a 
műszerfal alá, vagy a középső konzolra, ha az 
műanyagból készült. Az olvasót bármely műanyag 
alkatrész alá telepítheti, de gondoskodnia kell a 
megfelelő elmozdulásmentes rögzítéséről. Ügyeljen 
rá, hogy a címkék maximális olvasási távolságát a 
burkolat vastagsága nem haladhatja meg. Ez 
egyébként a készülék kiválasztott üzemmódjától 
függ. 

Az olvasó egység illesztése a nyomkövetőhöz 
vagy autóriasztóhoz a készülék RJ csatlakozójának 
csatlakoztatásával történik. A címkék vagy kártyák 
leolvastatása optimális esetben az olvasó középső 
részén történjen. Az olvastatási pontot a tartozékok 
között található matrica felhelyezésével jelölheti, 
akár közvetlenül az olvasón, akár a burkolatnak 
azon a felületén, mely alá az olvasót elrejtette, és 
ahol a matrica is jól látható.  

3. Az RFID olvasó beállításai 

Az olvasónak 2 üzemmódja van. Ezeket az 
üzemmódokat a nyomkövető vagy az autóriasztó 
beállításaiban választhatja ki a C-Link szoftverben. 
Az 1 üzemmód (alapértelmezett) szerint az RFID 
olvasó csak akkor aktív, ha a gyújtáskulcsot 
elfordították. Ilyenkor az RFID címke leolvastatása 
azonnal megtörténik, amint az legalább 3 cm 

távolságba kerül az olvasó egység előtt. A 2 
üzemmódban az olvasó egység folyamatosan aktív. 
Ebben az esetben az olvasó energiatakarékos 
üzemben dolgozik, és az olvastatás 1 másodperc 
alatt megtörténik, csökkentett RF teljesítmény 
mellett. Ennek az üzemmódnak a célja a fogyasztás 
minimalizálása. Ezért az azonosító címkét/kártyát 
kicsit közelebb (1 cm) és hosszabb ideig kell az 
olvasó egység előtt tartani, mint normál üzemben. 

4. Műszaki adatok 

Tápfeszültség 8 - 30 V DC 
Maximális áramfelvétel 8 mA / 12 V 
Áramfelvétel a gyújtás ráadásakor 7 mA / 12 V 
Áramfelvétel gyújtás ráadás nélkül 3,5 mA / 12 V 
Áramfelvétel nyugalmi üzemmódban 4 mA / 12 V 
RFID frekvencia 125 kHz 
Méretek 52 x 73x 10.5 mm 
Súly a vezetékkel együtt 80 g 
Működési hőmérséklettartomány -20 °C ~ +80 °C 
Megfelelőségek  ETSI EN 300330, EN 50130-4,  
 EN 55022, EN 60950-1, 
További megfelelőség ERC REC 70-03 
 

Az olvasó egységet a CU-08 egységhez vagy egy 
autóriasztóhoz történő közvetlen csatlakoztatásra 
terveztük, közúti gépjárművekben történő 
használatra. 
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A Jablotron Alarms a.s. kijelenti, 
hogy a CU-08RF készülék teljesíti a 
vonatkozó 1999/5/EC és 2011/65/EU 
előírásait, és megfelel az abban foglalt 
irányelveknek. A tanúsítvány 
megtekinthető a www.jablotron.com, 
Technical Support oldalon. 

Megjegyzés: Bár a készülék nem 
tartalmaz környezetkárosító anyagokat, 
a működésképtelenné vált eszközt a 
környezetvédelmi előírások figyelembe 
vételével mindig adja át 
újrafelhasználásra. 

  

http://www.jablotron.com/

